

27 ФЕВ 1975



## Не по службе, а по душе



ТЕАТР

— Мы не стали заключать официальный договор, уточнять наши обязательства по отношению друг к другу. Потому что договоров между рабочими и работниками искусства подписано много, а вот дружба получается далеко не всегда. Надо было нам со Степаном Илларионовичем и членами его бригады присмотреться друг к другу, почувствовать, сумеем ли мы подружиться, — так рассказывает народный артист РСФСР Евгений Иванович Агеев о начале своей дружбы с бригадой Героя Социалистического Труда из первого цеха Челябинского трубопрокатного завода Степана Илларионовича Гончарука. — А вот теперь, когда дружбе нашей уже несколько лет, можно сказать...

— Что характерами мы сошлись! — поддержал Агеева Гончарук, и бригада заплодировала.

В бригаде Гончарука сорок девять рабочих, пятидесятый член этого коллектива — артист Челябинского драматического театра.

Когда отмечался пятидесятилетний юбилей театра, Степан Илларионович Гончарук, уловив минуту затишья в приветственных речах, незаметно поднялся на сцену, где сидел в кругу своих товарищей по театру Евгений Иванович, вручил ему подарок от бригады и отошел, не включившись в юбилейные словопрения. У них достаточно встреч в менее офици-

альной обстановке, чтобы сказать друг другу слова признательности.

И если обмен хоть и полушутливыми, но все-таки речами произошел, то это потому, что очередная встреча в актерском клубе была посвящена дружбе театров и заводов, а найти более яркое подтверждение плодотворности такой дружбы, чем взаимоотношения Агеева и бригады Гончарука, пока трудно.

Правда, во время этого вечера (дело происходило 24 февраля в фойе драмтеатра) выяснилось, что подшефные и шефы — трубопрокатный завод и драмтеатр, ЧТЗ и театр оперы и балета, часовой завод и ТЮЗ, педучилище № 2 и театр кукол — довольно неплохо знают положение дел друг у друга: подшефные легко узнавали сцены из спектаклей театров-шефов, называли имена режиссеров и исполнителей ролей, а артисты показали, что, в общем-то, осведомлены о продукции, выпускаемой заводами-друзьями, о людях, которые работают на этих предприятиях.

Более двух лет действует при Челябинском отделении Всероссийского театрального общества актерский клуб, который помогает артистам театров города выйти за рамки узкопрофессиональных интересов, встречаться не только друг с другом, но и с большим кругом интересных людей, которыми богат индустриальный Челябинск.

И. МОРГУЛЕС.

На снимке: С. Гончарук выступает в актерском клубе.

Фото В. Шаталова.